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Mobilier, tapis, luminaires et divers (Successions).

Maitres JABOT
GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

Lot
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ADJUGE

FRAIS COMPRIS

Paire de fauteuils Stressless avec ottomans en bois teinté palissandre et
cuir créme. Assise pivotante et dossier inclinable.

H (fauteuil) : 98 cm.

Légeres usures du cuir.

150/ 200

420 €

508,2 €

Miroir ovale en bois et stuc redoré, a décor rocaille et rang de perles.
XXe.

117 x 80 cm.

Petits accidents et manques.

80/120

80€

99,68 €

Miroir en bois et stuc doré a angles supérieurs arrondis a décor d'un rang
de perles.

XXe.

122 x 86 cm.

Accidents et manques.

50/ 80

10€

12,46 €

Miroir rectangulaire biseauté en bois et stuc doré a décor d'un rang de
perles et nceud rubané au fronton.

113 x 69 cm.

Petits accidents et manques.

50/ 80

80€

99,68 €

Miroir rectangulaire a parcloses ciselées et verre biseauté,
I'encadrement en bois et stuc peint et doré a frises d'oves et rais-de-
ceceur. Le fronton ajouré d'un pot fruité et dragons.

150 x 89,5 cm.

Petits accidents et manques.

60/ 80

100 €

1246 €

Miroir rectangulaire a encadrement en bois et stuc redoré a décor en
semi-relief de fleurs et feuillages.

103 x 78 cm.

Petits accidents et manques.

50/ 80

150 €

184,2 €

Miroir rectangulaire a encadrements en bois et stuc redoré a frise de
rinceaux. Le fronton ajouré d'acanthes épanouies.

124 x 81 cm.

Petits accidents et manques.

50/ 80

50€

62,3 €
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Miroir rectangulaire a verre biseauté a encadrement et bois peint créeme
et doré a décor de feuillages en faible relief.
140 x 59,5 cm.

50/ 80

50€

60,5 €

Miroir rectangulaire a verre biseauté a encadrement rechampi vert et or
a décor d'une frise de passementerie tressée et écoingons d'acanthes.
92 x72cm.

30/50

80€

96,8 €

10

Miroir rectangulaire a parcloses en verre églomisé d'entrelacs feuillagés.
Baguettes en bois doré.
96 x 72,5 cm.

50/ 80

80€

96,8 €

11

Miroir mouvementé a encadrement en bois rechampi vert et doré a
décor de fleurettes et feuillages stylisés.

Vers 1900, style autrichien.

91 x 60 cm.

100/ 150

70€

85,96 €

12

13

Petit miroir rectangulaire a encadrement en bois et stuc doré a décor
d'une frise de fleurs en cabochon stylisé et frise de rais-de-coeur.
Début XXe.

52 x46 cm.

50/ 80

100 €

122,8 €

Miroir en bois noirci et redoré a décor de rang de perles et motifs
feuillagés stylisés, le fronton ajouré.

112 x 75 cm.

(petits accidents et manques).

40/ 60

70€

87,22 €

14

Miroir octogonal dit "de Venise" a décor de fleurs et feuillages, le
fronton ajouré.

113 x 67 cm.

(infimes accidents et manques).

150/ 200

370 €

461,02 €

15

Miroir rectangulaire en bois et stuc, le pourtour a décor de feuillages.
87x72cm.
(petits accidents et manques).

30/50

30€

36,84 €
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16

Miroir en bois et stuc.
Style Louis-Philippe.
74 x 55 cm.

(petits manques).

10/20

40 €

49,84 €

17

Miroir laqué, doré et stuqué a décor de rang de perles, le fronton ajouré
figurant un bicorne.

XIXe.

74 x 46 cm.

(accidents et manques).

40/ 60

50€

62,3 €

18

Miroir en bois et stuc doré a décor en relief de feuillages et fleurs.
XIXe.

61 x49 cm.

(infimes manques).

30/50

30€

37,38 €

19

Miroir a parcloses en laiton repoussé a décor de rinceaux feuillagés, le
verre biseauté.
65 x 35 cm.

30/50

80€

99,68 €

20

Miroir trumeau en bois laqué et stuqué, la partie supérieure a décor d'un
panier de jardinier en osier.

176 x 44 cm.

(petits accidents, manques et fentes.)

60/ 80

50€

61,4 €

21

Miroir rectangulaire en bois mouluré, sculpté et ajouré a décor de
feuillages stylisés, le verre biseauté.

De style Hollandais.

81 x 102 cm.

(usures).

40/ 60

30€

37,38 €

22

Grand miroir rectangulaire stuqué et redoré a décor de rang de perles.
145 x 107 cm.
Légeres usures.

50/ 80

60 €

73,68 €
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23

Miroir en bois et stuc redoré a coins supérieurs arrondis.
XIXe.

120 x 83 cm.

Accidents, manques et restaurations.

40/ 60

80€

99,68 €

24

Miroir a vue ovale en bois sculpté et doré a décor ajouré de palmettes.
Verre biseauté.

64 x 48,5 cm.

Usures et manques.

20/30

20€

24,92 €

25

Miroir a vue ovale en bois et stuc doré a décor de rangs de perles et
fronton ajouré. Verre biseauté.

85x61cm.

Accidents et manques.

20/30

10€

12,28 €

26

Glace en bois laqué et mouluré, le fronton a décor d'un nceud rubané, le
verre biseauté.
84 x 94 cm.

40/ 60

40 €

49,84 €

27

Miroir en bois mouluré, sculpté et laqué gris, le fronton ajouré a décor
d'un médaillon a la fleur.

75 x 44,5 cm.

(accidents et manques).

30/50

28

Glace en bois et stuc mouluré et doré.
93,5x73cm.

40/ 60

40 €

49,84 €

29

Miroir en bois sculpté a décor ajouré de rinceaux feuillagés et coquilles.
Glace a fixation en croix ciselée.

XIXe.

87 x71cm.

Manques et usures d'usage.

40/ 60

30

Trumeau en bois mouluré présentant une scene galante sur toile
marouflée sur panneau.

XXe.

150 x 90 cm.

Manques, accidents et restaurations.

30/50

90 €

110,52 €
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31 Commode en placage de ronce de noyer, toutes faces galbées, ouvrant 150/ 200
par quatre tiroirs sur trois rangs. Plateau en bois mouluré.
o Début XXe.
76 x 89 x 46,5 cm.
Infimes manques au placage et usures du verni.
32 Bureau en bois de placage et marqueterie ouvrant par un tiroir en 80/ 120 80 € 98,24 €
ceinture, pieds en gaine terminés par des sabots cubiques.
. Début XXe.
80x75x52cm.
Plateau a recoller. Petits accidents et manques.
33 Table de toilette en placage d'acajou ouvrant par un tiroir en ceinture, le 30/50 30€ 37,38 €
dessus de marbre blanc, montants antérieurs cannelés et bagués
[ terminés par des pieds tournés. Les pieds réunis par une tablette
™ d'entretoise.
80x70x 38 cm.
Marbre accidenté, quelques accidents d'usage.
34 Chevet de forme haricot en placage d'acajou blond et marqueterie 30/50 15€ 18,42 €
- ouvrant par deux tiroirs en fagade. Pieds cambrés.
Style Louis XV, XXe.
65 x 46 x 25 cm.
Usures au verni.
35 Coiffeuse en placage de bois de rose et marqueterie ouvrant par deux 40/ 60
tiroirs et une tirette gainée de cuir rouge doré au petit fer. Le plateau a
trois compartiments découvrant un miroir.
Style Louis XV, XXe.
3 70x80x41,5cm.
Deux poignées manquantes, petits accidents au placage.
36 Table de milieu en bois sculpté, stuqué et doré a décor ajouré et en relief] 40/ 60 40 € 49,84 €
d'entrelacs feuillagés. Dessus onyx veiné.
Style Rocaille.
61x87x70cm.
Usures et manques d'usage.
37 Importante téte de Bouddha en bois sculpté et patiné brun. 100/ 150 50 € 62,3 €
XXe.
73x63x37cm.
En deux parties. Fentes et usures d'usage.
38 Vitrine hexagonale en forme de pagode en bois laqué et doré, la partie 150/ 200 320€ 387,2€
supérieure vitrée ouvrant par une porte découvrant deux étagéres en
verre. La partie inférieure ouvrant par une porte, les panneaux a décor
d'animaux et compositions florales. Bouton tourné a I'amortissement.
H. 175 cm.
Usures d'usage.
39 Buffet composé de deux coffres sur un présentoir en bois laqué et peint 150/ 200 220 € 270,16 €
ouvrant par quatre portes en fagade a décor de scenes animées et
compositions florales.
CHINE, XXe.
122 x 90 x 55 cm.
Usures d'usage.
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40 Paniére en bois peint a décor de bouquets de fleurs et gerbes de blé sur 10/20 35€ 43,62 €
fond rouge.
87 x37 x28,5cm.
Quelques usures d'usage.
41 Coffre en bois laqué noir a deux prises latérales et entrée de serrure en 50/ 80 60 € 73,68 €
laiton patiné.
34x69x47,5cm.
Petite fentes et usures d'usage.
42 Malle en bois gainé de peau a renforts en métal patiné, prises latérales 30/50 30€ 37,38€
en cuir cousu et double serrure en laiton. L'intérieur découvrant un
compartiment amovible.
Début XXe.
34 x 90 x 60 cm.
Accidents, manques et restaurations.
43 Coffre a couvercle bombé en bois gainé d'une toile cirée, bardage et 20/30 10€ 12,46 €
renforts métalliques, poignées latérales et serrures en métal patiné.
Ancienne étiquette de transport.
52 x 86 x 50 cm.
Usures, accidents et manques.
44 DONNET-ZEDEL a Paris. 50/ 80 100 € 124,6 €
Grande malle arriére de voiture de forme bombée a ame en bois gainée
de toile enduite bordeaux et ornée de moulures en aluminium. Les
poignées latérales en métal nickelé. L'intérieur découvrant deux valises
rectangulaires.
Sigle de la marque a plusieurs reprises et plaque du fabricant losangique
"Malles Hermetic DZ 203-205 Bd Péreire a Paris".
65 x 110 x 50 cm.
(petits accidents et manques).
45 Partie de salon de jardin comprenant deux fauteuils et deux chaises en 80/120 100 € 124,6 €
métal laqué blanc, les assises repercées.
84 x 55 x 50 cm (fauteuils).
86 x 40 x 40 cm (chaises).
Usures et oxydation d'usage.
46 TAYLORIX. 100/ 150 50€ 62,3 €
Table ou bureau a rabats en formica et cerclage alu, le pietement
tubulaire de section carrée en métal peint.
76 x 180 x 75 cm (encombrement).
64 x 52,5 cm (plateau central).
47 Desserte en métal tubulaire chromé avec range-bouteilles et deux 40/ 60
plateaux en verre. Les poignées boule en caoutchouc. Sur roulettes
plastique.
Circa 1980.
74 x53 x70 cm.
Légere oxydation.
48 Desserte roulante et pliante en inox a deux plateaux et un rangement 30/50
ajouré.
Circa 1980.
70 x 63 x 40 cm (dépliée).
Petites usures.

Page 6 de 30




Hotel des Ventes GIRAUDEAU

eAuctionlLive

RESULTAT DE VENTE DU 08/07/2025 - 1
Mobilier, tapis, luminaires et divers (Successions).

Maitres JABOT
GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

LoT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGE FRAIS COMPRIS

49 Desserte roulante et pliante en métal laqué a deux plateaux. 30/50
Circa 1980.
73 x 63 x 40 cm (dépliée).
Petites usures.

50 Trois tables gigogne en altuglass fumé a montants pliés. 50/ 80
40 x 46 x 37 cm (la plus grande).

51 Petite table en métal patiné de style industriel a deux plateaux. 20/30 60 € 74,76 €
52 x50x 32 cm.
Ony joint un porte-bouteilles a 6 emplacements a poignée en bois
tourné.

52 Paire de fauteuils bridge en bois verni et garniture en velours vert et 40/ 60 40 € 49,12 €
rouge sur fond satiné créme. Pieds sabre.
84 x 59 x49 cm.
Légeres usures.

53 Pendule portique en bois noirci a quatre colonnes doriques, cadran a 80/120 60 € 73,68 €
chiffres romains sur fond blanc et ornementations en bronze doré sous
globe de verre et socle, clé et balancier.
Epoque Napoléon IIl.
Présentée sous globe en verre avec socle en bois noirci.
62x31x21cm.
(accidents et manques).

54 LE TANNEUR. 20/30 20€ 24,56 €
Lampe de bureau en cuir brun et métal doré.
Electrifiée.
H. 63 cm.

55 Importante lampe a pétrole en bronze et laiton, la partie centrale 80/ 120
formant corne, la partie supérieure avec globe en verre coloré, le pied a
décor en relief de fleurs, le fut cannelé, la base circulaire.
H. 99 cm.

.

56 Paire de fauteuils en bois recouvert de skai noir et pied en métal laqué, 60/ 80 20 € 24,92 €
assise amovible en tissu rouge.
Travail des années 70.
77 x60 x 70 cm.
(usures et accidents).

57 Paire de fauteuils en skai et piétement métal, garniture en tissu jaune. 60 /80
Travail des années 50/60.

m 85 x 70 X 76 cm;
y : (usures au skai et a la garniture, oxydations).
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58

Paolo FAVARETTO (XXe) pour STEELCASE STRAFOR.
Chaise en métal laqué noir et plastique noir.
Signée.

H.: 78 cm.

(usures).

10/20

59

Table basse rectangulaire en bois et plateau marqueté de bois clair et
sombre de formes géométriques, un c6té formant porte-revues.
Travail des années 50/60.

45 x 95 x 46 cm.

(usures d'usage et rayures au plateau).

80/ 120

60

MAISON REGAIN, dans le go(t de.
Table basse carrée en bois.
Travail des années 60/70.

63 x76 x85cm.

(usures et pieds a fixer).

80/120

61

UNIMOB.

Paire de fauteuils en métal chromé et garniture en bois recouverte de
skai noir.

Etiquette au revers.

80 x 60 x 56 cm.

(usures).

40/ 60

62

Table basse carrée a piétement en métal chromé et dessus en ardoise.
Travail du XXe.

44 x 100 x 100 cm.

(petite oxydation au métal).

150/ 200

160 €

199,36 €

63

Paire de fauteuils de repos en bois recouvert de laine et pietement en
tissu. Repose-pied amovible et dossier inclinable.

Travail des années 70.

90x71x 78 cm.

150/ 200

64

Alberto LAM LIEVORE (1948), Jeannette ALTHERR (1965) et Manuel
MOLINA pour ARPER.

Série de neuf chaises modele "CATIFA 46" a coque bicolore rouge et
blanche sur pietement luge en métal tubulaire chromé.

H.: 79 cm.

(usures d'usage).

300/ 500

200 €

249,2 €

65

Carlo BARTOLI (1931-2020).

Table de salle a manger a plateau en bois vert céladon et piétement en
métal chromé.

72 x 146 x 95 cm.

(rayures sur le plateau).

80/ 120

66

Ensemble de deux banquettes constituées de trois fauteuils pliants de
cinéma en suédine bleue, I'empiétement en métal.

77 x 169 x 38 cm.

(usures a la garniture et petites déchirures).

150/ 200

67

Suspension en métal chromé et laiton a quatre bras de lumieére, les abat-
jours en verre teinté rose.

Travail des années 30/40.

H.: 76 cm.

Diam.: 70 cm.

(usures et petites oxydations).

40/ 60

68

Pierre VANDEL (né 1939) PARIS.

Bureau en métal laqué noir et perforé, plateau en verre.
Signé.

73 x134,5x59,5 cm.

(usures et un éclat au verre).

150/ 200

150 €

184,2 €
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69 Table basse rectangulaire a pietement en métal chromé en X réuni par 40/ 60 70 € 84,7 €
une entretoise en bois, le plateau rectangulaire en carreaux de
céramique a décor de formes géométriques blanches sur fond marron.
Travail des années 60/70.

42 x 106 x 46 cm.

(usures).

70 Bureau rectangulaire a plateau en formica a I'imitation du bois et 40/ 60 40 € 49,84 €
structure en métal laqué noir, il ouvre par deux tiroirs a poignée de
tirage en laiton.

Travail des années 70/80.

74,5 x 90 x 50 cm.

(usures d'usage).

71 Grand tapis en laine noire a décor de formes géométriques. 150/ 200 80 € 99,68 €
Travail des années 70/80.
315x215cm.

(usures).

72 Table basse rectangulaire en métal chromé et patiné noir, plateau en 60 /80
verre fumé.

Travail des années 70.
32,5x 105 x45 cm.

(usures).

73 Table basse rectangulaire en métal doré fagon bambou, piétement en X 30/40 30€ 36,3 €
réuni par une entretoise, plateau en formica fagon bois.
Travail des années 70 dans le golt de la maison BAGUES.
40 x 80 x 45 cm.

(oxydations, usures).

74 Paire de fauteuils en noyer tourné, les montants et accotoirs a téte de 80/120
lions en boulier.

Style Louis XIII.

89 x 60 x 50 cm.

Partiellement composé d'éléments anciens. Assises manquantes.

Restaurations et usures d'usage.

75 Commode en placage d'acajou flammé ouvrant par quatre tiroirs en 200/ 300 100 € 124,6 €
fagade, les montants a demi-colonnes ornés de bases et chapiteaux en
bronze doré.

Epoque Restauration.

Dessus de marbre noir.

88 x130x57 cm.

Fentes, accidents et manques au placage. Défaut au plateau.

76 Méridienne en acajou reposant sur des pieds a enroulements. 120/ 150
Début XIXe.

85x 145 x 63 cm.

Renforts aux pieds. Garniture en velours orangé. Usures et restaurations

d'usage.

77 Deux fauteuils pouvant former paire en acajou sculpté, dossier droit, 80/120 145 € 180,68 €
accotoirs en forme de fleurs stylisées, pieds a I'étrusque.
XlIXe.

92 x59 x 48 cm.

Restaurations et usures d'usage.

78 Paire de fauteuils en acajou sculpté, les accotoirs a enroulements stylisés 80/120 200 € 249,2 €
et palmettes, pieds a I'étrusque.
Début XlXe.

90 x 60 x 50 cm.

Restaurations et usures d'usage.

79 Guéridon quadripode en placage d'acajou a trois rallonges, le fiit 80/120 120 € 149,52 €
balustre annelé, la ceinture a tiroirs simulés, terminaisons des pieds
métal patiné.

Travail anglais, début XXe.

H. 77 cm ; Diam. 109 cm ; Rallonges : 50 x 109 cm.

Petites usures d'usage, petites rayures au plateau.
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80 Petite console demi-lune en placage d'acajou, les montants antérieurs en| 40/ 60 100 € 124,6 €
colonnes a ornementation en bronze doré. Les pieds réunis par une
tablette d'entrejambe.
Style Empire, fin XIXe. Plateau de marbre noir.
68 x 59,5 x 26 cm.
81 Bibliotheque en acajou et placage d'acajou ouvrant par deux portes 150/ 200 250 € 307 €
vitrées, les montants cannelés et la corniche ornés en laiton. Pieds
antérieurs en toupie. L'intérieur a quatre étageres amovibles.
XIXe.
179x 101 x 42 cm.
Fentes et usures d'usage.
82 Commode galbée en bois et placage ouvrant par deux tiroirs avec 100/ 200 220 € 270,16 €
traverse, pieds légérement cambrés.
Style Louis XV.
87 x 107 x 57 cm.
Plateau en marbre mouluré. Accidents, manques et usures d'usage.
83 Deux chaises en noyer mouluré, les pieds cambrés. Garniture au petit 80/120 90 € 110,52 €
point moderne.
Epoque Louis XV.
84 x 44 x 40 cm (la plus grande).
Restaurations et renforts aux montants, légeres usures d'usage.
84 Confiturier en noyer mouluré ouvrant par une porte, pieds cambrés. 30/50 30€ 36,84 €
100 x 61 x 43,5 cm.
Sans clé. Certaines parties d'époque. Restaurations, xylophages et usures
d'usage.
85 Paire de chevets en bois clair ouvrant par un tiroir a poignée figurant un 60 /80 180 € 221,04 €
mufle de lion, pieds gaine réunis par une tablette d'entrejambe
terminées en sabot de laiton. Plateau cerclé d'une galerie métallique.
Style Directoire.
75x47 x 34 cm.
86 Chevet a volets en érable moucheté ouvrant par deux tiroirs sur une 60/ 80 60 € 73,68 €
facade et un abattant a I'arriére. Pieds cannelés.
72 x 53 x37 cm (replié).
Traces d'humidité et usures d'usage.
87 Paire de chaises en acajou, le dossier ajouré en croix, pieds gaine a 30/50 40 € 49,84 €
sabot.
Garniture en velours jaune.
93 x45x 45 cm.
88 Guéridon en bois et placage, ouvrant par deux tirettes et deux tiroirs en 30/50 30€ 36,84 €
ceinture, pieds gaine réunis par une tablette d'entrejambe et terminés
par des sabots en laiton.
H. 72 cm.
Diam. 60 cm.
Accidents et manques.
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89 Fauteuil en acajou a dossier gondole a fronton sculpté et accotoirs sans 40/ 60
console. Pieds antérieurs en balustre cannelés et pieds postérieurs a
I'étrusque. Sur roulettes.
Fin XIXe. Garniture satiné créme.
94 x 64 x 80 cm.
Quelques usures d'usage.
920 Travailleuse en placage de loupe et amarante, le plateau a marqueterie 150/ 200 150 € 184,2 €
de filets a motifs géométriques cerclé de laiton doré découvrant un
miroir. Les pieds fuselés et cannelés réunis par une entretoise en X
surmontée d'un turlupet en laiton ciselé.
Epoque Napoléon llI.
71x53 x36cm.
Infimes sauts de placage.
91 Bureau plat en acajou clair satiné ouvrant par cinq tiroirs sur deux rangs, 100/ 150 150 € 184,2 €
tirettes latérales gainées avec le plateau d'un simili cuir vert. Les pieds
fuselés, cannelés et rudentés terminant en sabot.
75 x99 x 69,4 cm.
Manques, quelques accidents et usures d'usage.
92 Fauteuil gondole en chéne teinté, les montants réunis par une entretoise 30/50 130 € 161,98 €
en H torsadés. La garniture du dossier capitonnée.
64 x 49 x 42 cm.
93 Paire de fauteuils dits caquetoires en chéne patiné, a dossier droit, les 40/ 60 120 € 147,36 €
accotoirs moulurés et terminés par des fleurettes stylisées. Les consoles
d'accotoirs et les montants torsadés et entretoises en A.
92 x 58 x43 cm.
Légeres usures d'usage. Garniture ancienne dans le go(t d'Aubusson.
94 Petit bureau en chéne sculpté, ouvrant par un tiroir, pieds balustre 100/ 150 100 € 122,8 €
réunis par une entretoise en H.
: Style Henri Il.
73 x82,5x47 cm.
95 Coiffeuse en placage de violette et amarante en frisage d'aile de 200/ 300
papillon, ouvrant par deux tiroirs et une tablette en facade, le plateau
découvrant un miroir et deux compartiments latéraux. Pieds cambrés.
Epoque Louis XV.
71 x 80 x 44 cm.
Accidents et manques.
96 Bibliotheque en bois sculpté et laqué blanc et polychrome, double porte 50/ 80 180 € 224,28 €
grillagée. Les bas de portes en bouquets fleuris. Les montants cannelés
et rubanés.
Style Louis XVI.
130 x 62 x 35 cm.
Petits accidents et usures d'usage.
97 CHINE XXe. 50/80 120€ 147,36 €
Meuble a hauteur d'appui en bois laqué et incrustation en relief de
nacre, ouvrant par deux portes présentant des scenes de la vie
quotidienne. Serrure et pentures en métal patiné.
110 x 80 x 38 cm.
Usures d'usage.
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98

Table bistro, le plateau rectangulaire en marbre blanc, le pietement en
fer forgé.
71x12x67 cm.

40/ 60

130 €

1573 €

929

Commode en bois mouluré et filets de laiton ouvrant par 5 tiroirs sur
trois rangs, dessus de marbre gris.

De style Louis XVI.

XlIXe.

86 x47 x 109 cm.

(accidents et manques notamment sabots, marbre restauré).

80/ 120

80€

99,68 €

100

CHINE, XXe.
Tapis en laine nouée main a décor de rinceaux feuillagés sur fond blanc.
215x 121 cm.

40/ 60

100 €

124,6 €

101

CHINE, XXe.

Deux petites galeries en laine nouées main a décor de rinceaux feuillagés
sur fond blanc.

140 x 70 cm.

30/50

110 €

137,06 €

102

Tapis en laine polychrome noué main a décor de compositions florales
sur fond rose et bordure creme.

207 x 133 cm.

Bel état d'origine.

50/ 80

70€

87,22 €

103

Tapis en laine et soie polychrome a décor d'un semi feuillagé sur fond
bleu nuit, a bordures a fond creme.
260 x 163 cm.

150/ 200

280 €

343,84 €

104

GHOUM, Iran.

Important tapis en laine et soie noué main présentant un délicat décor
de vases fleuris et lambrequins sur fond créme. La bordure a ruban et
consoles fleuries sur fond saumon.

296 x 194 cm.

Légeres usures d'usage.

200/ 300

850 €

1043,8 €

105

Tapis en laine polychrome a décor géométrique et fleurs stylisées sur
fond rouge. Bordure fleurie sur fond bleu.
251 x 150 cm.

50/ 80

60 €

74,76 €

106

107

Petit tapis en laine et soie a décor polychrome d'arbre de vie et singes
sur fond turquoise.
120x 75 cm.

60/ 80

70 €

87,22 €

Tapis galerie en laine noué main a décor de fleurs stylisées dans des
réserves géométriques sur fond rouge.

333x75cm.

Usures de trames.

30/50

130€

161,98 €

108

109

110

GHOUM, Iran.

Tapis en laine noué main a décor d'un arbre de vie et animaux sur fond
rouge, bordure sur fond creme.

151 x 108 cm.

Usures d'usage.

40/ 60

120€

149,52 €

Tapis en laine noué main a décor central d'arbres en fleurs et oiseaux sur
fond créeme, bordures colorées.

305x213 cm.

Petites usures d'usage.

100/ 150

160 €

199,36 €

AFRIQUE DU NORD, XXe (?).

Grand tapis en laine polychrome noué main a décor stylisé sur fond
rouge.

277 x 192 cm.

80/120

80€

99,68 €
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111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

IRAN, XXe.

Important tapis en laine noué main sur fond rouge a décor de rinceaux
feuillagés.

293 x 193 cm.

150/ 200

150 €

181,5€

Tapis en laine polychrome noué main a décor d'une rosace étoilée dans
un cercle sur fond rouge a motifs stylisés.
190 x 179 cm.

80/ 120

160 €

193,6 €

Tapis en laine noué main a décor losangique sur fond coloré.
236 x 160 cm.
Usures en bordure et taches.

40/ 60

40 €

49,84 €

IRAN, XXe.

Tapis en laine polychrome noué main a décor géométrique.
210 x 156 cm.

Bel état d'origine.

80/ 120

200 €

249,2 €

IRAN, XXe.

Tapis en laine polychrome noué main a décor a caissons d'arbres et
animaux stylisés.

302 x 220 cm.

150/ 200

330€

411,18 €

Tapis en laine et soie noué main a médaillon central et décor de rinceaux

feuillagés sur fond creme.

Début XXe.

245 x 156.

Traces d'humidité et petites taches.

100/ 150

100 €

122,8 €

Tapis a la frangaise dans le goGt de la Savonnerie en velours de laine
noué main, a décor de fleurs dans une bordure architecturée

310 x 240 cm.

Petites taches.

100/ 150

300 €

363 €

MAROC, XXe.

Tapis en laine polychrome noué main a décor géométrique sur fond
orangé et bordures complexes.

240 x 175 cm.

60/ 80

90 €

110,52 €

CHINE, XXe.

Tapis en velours de laine polychrome a décor d'idéogramme et fleurs
stylisées sur fond rouge.

296 x 226 cm.

Infimes taches.

80/ 120

120 €

147,36 €

Tapis en laine polychrome a décor de fleurs sur fond bleu.
130x93 cm.
Usures d'usage.

20/30

10€

12,46 €

Tapis en laine polychrome noué main a décor géométrique.
131 x 85 cm.

30/50

40 €

49,84 €

Suite de trois tapis en laine et velours de laine polychrome noués main,
I'un a décor asiatique.
123 x 65 cm (le plus grand).

40/ 60

20€

24,92 €

123

Tapis en laine et soie a décor d'entrelacs et rinceaux fleuris sur fond
rouge.
150 x 94 cm.

60 /80

60 €

74,76 €
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124

CHINE, XXe.

Tapis galerie en velours de laine polychrome a décor fleuri sur fond bleu
ciel.

300 x 70 cm.

30/50

100 €

124,6 €

125

IRAN dont Buchara.
Suite de deux tapis de priére en laine polychrome noués main.
105 x55cm; 105 x47 cm.

40/ 60

40 €

49,12 €

126

IRAN, XXe.
Tapis galerie en laine polychrome noué main.
192 x 72 cm.

20/30

45 €

56,08 €

127

IRAN, XXe.
Suite de deux tapis de priére en laine polychrome noués main.
93x62cm ;93 x 66 cm.

30/50

40 €

49,12 €

128

Tapis en laine polychrome noué main a deux bordures sur fond rouge.
172 x 94 cm.
Usures d'usage.

30/50

30€

37,38 €

129

TURQUIE, XXe.

Jardin d'Hereke.

Tapis en laine et soie polychrome a décor a caissons. Signé en bordure.
170 x 113 cm.

50/ 80

160 €

196,48 €

130

Tapis en laine polychrome.
87 x47 cm.

10/20

30€

36,84 €

131

KILIM, XXe.

Tapis en laine polychrome noué main a décor géométriques.
294 x 138 cm (petites déchirures).

On y joint un KILIM en laine polychrome. 149 x100 cm.

40/ 60

40 €

49,12 €

132

AUBUSSON, XXe.

Scéne lacustre a I'échassier.

Tapisserie en laine polychrome a la bordure fleurie.
118 x155 cm.

80/ 120

250 €

307 €

133

134

LES TAPISSERIES D'HALLUIN, XXe.

Bord de riviere au chateau.

Tapisserie en laine polychrome avec son bolduc.
91,5x 137 cm.

20/30

50€

61,4 €

D'aprés La Dame a la Licorne, XXe.
Tapisserie en laine polychrome.
87 x 108,5 cm.

50/ 80

80€

96,8 €
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135 René GENIS (1922-2004) 30/50 30€ 37,38 €
Les chevaliers.
Impression sur textile, éditions Braun, numérotée 125/200, signée au
crayon par l'artiste.
112 x 65,5 cm.
136 Vitrine en bois, placage et filets de laiton ouvrant par une porte, 100/ 150 100 € 122,8 €
I'intérieur a trois étagéres en verre.
Style Louis XVI.
162 x 72 x 36 cm.
(petits accidents et manques).
137 Porte-parapluie demi-lune en fer forgé a décor ajouré de feuillages 40/ 60 100 € 124,6 €
stylisés, le réservoir en fonte.
65 x45x 24 cm.
138 Commode en chéne mouluré, ouvrant par 5 tiroirs sur 4 rangs, 80/120
ornementation de laiton ciselé.
Néo-rustique.
94 x 117 x 54 cm.
(accidents, fentes).
139 Rocking-chair en bois courbé et teinté. 40/ 60 40 € 49,84 €
103 x 60 x 110 cm.
140 Série de six chaises en bois tourné et sculpté, les assises cannées. 50/ 80 30€ 36,84 €
87 x42x 39 cm.
Ony joint deux chaises en bois noirci, les assises en tissu.
(accidents a un barreau).
141 Commode en acajou, placage d'acajou et filets de laiton ouvrant par troisy 100 / 150 220€ 270,16 €
tiroirs, dessus de marbre blanc.
Style Louis XVI, XIXe.
87 x 113 x47 cm.
142 Allemagne, XXe. 40/ 60
Deux vases en céramique émaillée, I'un ajouré a deux prises, I'autre en
forme de cruche.
Montés en lampes.
74 x 141 cm (avec abat-jour).
143 NEVILLE & GRIFFIN LTD - SLOUGH 30/50 90 € 112,14 €
Grand pot a lait a deux prises en cuivre et laiton.
H:52cm.
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144 Deux globes en verre opalin blanc pouvant étre montés en lampe. 20/30 50 € 62,3 €
Ony joint un support chrome et métal.
D:30cm.
145 Petite commode galbée en bois et marqueterie ouvrant par deux tiroirs 80/120
et plateau de marbre veiné.
Style Louis XV.
82 x 83 x44 cm.
(petits accidents et manques).
146 Etagére ou porte-chapeau mural en bois mouluré, canné et verre 40/ 60 40 € 49,84 €
biseauté.
44 x 91 x 26,5 cm.
(petits accidents).
147 Buffet bas en noyer mouluré ouvrant par deux portes et deux tiroirs en 60 /80
ceinture.
XIXe.
95 x 142 x 48,5 cm.
Usures et restaurations.
Ony joint une partie haute de vaisselier ouvrant par deux portes et une
niche.
148 Table circulaire dite Bouillotte en bois mouluré ouvrant par deux tiroirs 60 /80 60 € 74,76 €
et deux tablettes en ceinture, galerie de laiton ajouré, dessus de marbre
blanc.
De style Louis XVI.
H.72,5cm.
D. 65 cm.
149 Balance en marbre blanc a double plateau en laiton. 50/ 80 120 € 145,2 €
20 x 60 x 26 cm.
Ony joint un ensemble de poids présentés sur un support en bois.
150 NEW VOX. 50/ 80 80 € 99,68 €
Modeéle 97.
Phonographe avec son pavillon en bois, métal et cuivre.
22 x 37 x 37 cm (caisse).
151 Boite a musique rectangulaire en bois et placage, I'intérieur a rouleau. 30/50 160 € 193,6 €
14 x 56 x 21 cm.
(non fonctionnelle).
152 Petite coiffeuse rectangulaire ouvrant par un tiroir et un abattant, 30/50 30€ 37,38 €
I'intérieur compartimenté et a fond de miroir.
De style Louis XVI.
77 x 54 x 37 cm.
(accidents et manques).
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153 Bergere en bois mouluré, les accotoirs a manchettes et a terminaisons 40/ 60 40 € 49,84 €
en enroulement.
Pieds fuselés et cannelés. Garnitures en velours jaune.
86 x 60 x 50 cm.
Quelques usures d'usage.
154 Fauteuil en bois laqué blanc a dossier en chapeau de gendarme, 50/ 80 90 € 110,52 €
accotoirs a manchette, pieds fuselés, cannelés et rudentés.
Certains éléments d'époque Louis XVI.
87 x 60 x 45 cm.
Restaurations.
155 Table bistro en fer forgé et patiné noir, le plateau en marbre blanc. 40/ 60 100 € 122,8 €
72 x 98,5 x 60 cm.
Ony joint 2 chaises bistrot.
156 Table basse en bois sculpté et doré a décor de cordage noué, le plateau 50/ 80 750 € 921 €
carré aux angles arrondis en marbre vert de mer.
Travail italien, XXe.
N 45 x 54 x 54 cm.
Usures d'usage.
157 Table de milieu pivotante de forme violonée en bois et marqueterie, le 30/40 60 € 72,6 €
plateau a décor de fleurs, ornementations de laiton ciselé.
Epoque Napoléon IIl.
70x 81 x 60 cm.
158 Bar mappemonde roulante en bois polychrome, la partie basse circulaire 40/ 60 120 € 147,36 €
avec compartiments a bouteilles, la partie supérieure ouvrante.
H. 85 cm.
D.51cm.
159 Paire de fauteuils en bois mouluré, le pietement fuselé, le dossier 50/ 80 130 € 161,98 €
arrondi, la garniture en velours bleu.
85 x 60 x 45 cm.
(usures).
160 Ecran de foyer en bois mouluré et sculpté, la partie centrale en tapisserie| 50/ 80
figurant une scene galante, le revers a décor d'un chiffre.
De style Louis XV.
106 x 61 x 40 cm.
(accidents).
161 Paire de chaises en bois mouluré, stuqué et doré, I'assise en tissu floral. 40/ 60 30€ 36,84 €
| |1 86x42x38cm.
"‘ (petits accidents et manques).
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162 Paire de chaises en bois mouluré, stuqué et doré, I'assise en tissu floral. 40/ 60 20 € 24,56 €
86 x40 x 38 cm.
(petits accidents et manques).

163 Paire de fauteuils en bois mouluré a dossier ajouré et assise cordée. Les 40/ 60 40 € 49,12 €
pieds renforcés de traverses.
98 x 62 x 53 cm.

164 WEBER France. 20/30 60 € 74,76 €
Valet de nuit sur roulettes en bois mouluré et teinté.
100 x 45 x 38 cm.

165 DEJOU. 20/30 60 € 74,76 €
Valet de nuit sur roulettes en bois mouluré et teinté.
107 x 45 x 37 cm.

166 D'Aprés Hippolyte MOREAU (1832-1926). 40/ 60 50 € 62,3 €
FANETTE.
Sujet en platre patiné a I'imitation du bronze.
H. 64 cm.

167 Grand miroir trumeau en merisier. 50/ 80 250 € 302,5€
185 x 127 cm.
(oxydations).

168 Miroir trumeau en placage d'acajou. 60/ 80 100 € 121 €
Epoque restauration.
165x 114 cm.
(mangques).
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169 Miroir trumeau en bois mouluré, sculpté, stuqué et laqué creme. 60/ 80 170 € 211,82 €
Fin XIXe.
156 96 cm.
170 Grand miroir trumeau en placage de palissandre. 20/30 20€ 24,56 €
150.104 cm.
(manques).
171 Grand miroir trumeau en merisier. 60/ 80 150 € 181,5€
XIXe.
155x 127 cm.
(petits manques).
172 Lit en fer forgé laqué blanc. 20/30
Fin XIXe.
110 x 180 cm (sommier).
(petits accidents et manques).
173 e | Miroir rectangulaire en acajou et palmettes dorées. 30/50
ﬁ 47 x 161 cm.
174 Vaisselier en merisier mouluré et sculpté, la corniche chantournée ornée 100/ 150
de deux glands, la partie basse ouvrant par trois tiroirs et deux portes, le
cul-de-lampe orné d'une rosace, I'ensemble reposant sur quatre petits
pieds cambrés.
Travail régional fin XVllle, début XIXe.
220 x 146,5 x 64,5 cm.
(accidents, manques et restaurations).
175 Meuble de toilette en pitchpin ouvrant par deux tiroirs, dessus de 80/120 80 € 98,24 €
[ _— marbre blanc, tablette d'entretoise.
103 x 119 x 59 cm.
m (usures).
176 Meuble de toilette en pitchpin mouluré ouvrant par un tiroir, tablette 50/ 80 20€ 24,56 €
d'entretoise, dessus de marbre blanc, deux porte-serviettes en ceinture.
ﬁ 100 x 90 x 55 cm.
. (manque, usures).
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177 Meuble de toilette en pitchpin mouluré ouvrant par deux tiroirs, tablette 80/120 0€ 0,0000 €
m d'entretoise, dessus de marbre blanc.
- 101 x 100 x 65 cm.
m Usures d'usage.
178 — Meuble de toilette en pitchpin mouluré ouvrant par deux tiroirs, tablette 80/120 50 € 62,3 €
d'entretoise en retrait, dessus de marbre blanc.
| | 101 x 100 x 65 cm.
r: (manque, usures).
179 Bureau plat bois et bois de placage ouvrant par trois tiroirs dont deux 80/120
latéraux, plateau gainé d'un cuir savane. Pieds cannelés a
ornementations de joncs rubanés terminés par des sabots a boule
; ; aplatie en laiton doré.
75x110x 62,5 cm.
Manques, accidents et usures d'usage.
180 Commode en acajou ouvrant par trois tiroirs dont deux sans traverse. 100/ 150 160 € 199,36 €
Montants antérieurs a colonne, cannelées. Pieds fuselés. Dessus de
marbre blanc.
Style Louis XVI.
88 x128 x 51 cm.
Manque deux poignées de tirage, usures d'usage.
181 Commode en noyer ouvrant par trois tiroirs a traverses, pieds tournés. 100/ 150 220€ 266,2 €
Style Louis XVI, XIXe.
85x 123,5x 65,5 cm.
Quelques usures, xylophages.
182 Commode a fagade mouvementée en noyer, ouvrant par trois tiroirs, 100/ 150 200 € 245,6 €
montants droits et pieds légérement cambrés. Plateau mouluré.
Fin XIXe.
80 x 130 x 66 cm.
Légers accidents, restaurations et usures d'usage.
183 Bureau plat en merisier ouvrant par cinq tiroirs sur deux rangs, pieds 50/ 80 50 € 62,3 €
cambrés terminant en enroulement. Plateau a dessus de simili vert.
Style Louis XV, XXe.
} 75 x 107 x 60 cm.
184 Petit bureau en merisier ouvrant par un tiroir en ceinture, pieds 60/ 80 300 € 373,8€
cambrés.
- Style Louis XV.
71 x 68 x43,5cm.
185 Confiturier en noyer ouvrant par une porte moulurée et un tiroir, pieds 50/ 80 100 € 122,8 €
antérieurs cambrés.
Style rustique, XlIXe.
98,5 x 60,5 x 39 cm.
186 Paire de chevets en bois ouvrant par un tiroir, les pieds cambrés. 150/ 200 210 € 261,66 €
- Style Louis XV, XIXe.
54 x 45 x 32 cm.
: Légéres usures.
187 Suite de quatre chevets en bois mouluré et sculpté, ouvrant par une 40/ 60
porte et un tiroir. Dessus de marbre veiné.
m Le plus grand : 85 x43 x 43 cm.
Légéres usures.
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188 Petit meuble d'appui en bois mouluré et teinté ouvrant par un tiroir et 10/20 10€ 12,46 €
deux portes. Montants cannelés et pieds fuselés.
Style Louis XVI.
81 x 56 x 36 cm.
Légéres usures.
189 Vitrine basse en placage d'acajou ouvrant par une porte, le fronton 40/ 60 30€ 37,38€
ajouré et mouluré et reposant sur une plinthe.
108 x 65 x 26 cm.
Petits accidents et usures d'usage.
r. Ony joint trois tablettes en verre.
I
190 Petite table volante a plateau ovale en bois teinté acajou ouvrant par un 20/30 20€ 24,2 €
tiroir en ceinture, pieds cambrés.
65 x 44,5 x 34 cm.
>
191 Importante gaine a pans coupés en placage de satiné et angles renforcés 80/120 170 € 211,82 €
de laiton. Pieds a gradins et base carrée.
104 x 40,5 x 40,5 cm.
Petites usures au placage.
192 Petites console d'applique demi-lune en bois scupté et doré a décor de 40/ 60 30€ 36,84 €
fleurs et rinceaux feuillagés. Dessus de marbre veiné.
Style Louis XV.
89x45x 23 cm.
193 Paire de chauffeuses en placage d'acajou et acajou mouluré, le fronton 80/120 100 € 124,6 €
ajouré et les accotoirs en enroulement. Pieds antérieurs en balustre
godronnée. Sur roulettes.
Travail anglais, XIXe.
95 x 60 x 50 cm.
Petits accidents et manques.
194 Paire de chaises en acajou flammé, pieds a I'étrusque. Assise a chassis a 40/ 60 55€ 68,54 €
couverture en velours rouge.
Style Restauration.
80 x 48 x 44 cm.
Petits accidents et manques.
195 Petit chevet en merisier ouvrant par trois tiroirs, les montants droits 40/ 60 80 € 96,8 €
= cannelés, les pieds fuselés réunis par une tablette d'entretoise.
Style Louis XVI.
74 x50 x 34 cm.
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196 Fauteuil d'angle dit coin de feu en bois tourné a décor en chapelet. 30/50 90 € 110,52 €
L'assise paillée.
K 65 x40 x 40 cm.
197 Fauteuil a systéme en bois mouluré et noirci. Sur roulettes. 40/ 60
Travail anglais, XIXe.
104 x 62 x 80 cm.
Petits accidents et manques.
198 Importante malle en bois peint et métal ouvrant par un abattant. 30/50 30€ 37,38€
51x87 x53 cm.
Petits accidents et usure d'usage.
199 Suite de deux malles hippomobiles en bois, cuir et métal a éléments en 30/50 20 € 24,92 €
fer forgé et chainettes d'attache.
45 x 85 x 38 cm.
Accidents, manques et usure.
200 Panier a pique-nique en osier tressé comprenant un service en plastique 50/ 80 60 € 73,68 €
créeme dont assiettes, nécessaire a condiments, gobelets et divers.
23 x52x35cm.
Probable réassort. Légére usure d'usage.
Ony joint un coffret a instruments nautiques en bois et angle a renfort
de laiton. (manques).
201 Coffre en bois a couvercle bombé et clouté, intérieur en velours rouge. 30/50 50 € 61,4 €
Serrure et poignées latérales en fer forgé.
36 x82x 34 cm.
Accidents, manques et usure.
202 Valise en cuir cousu, le couvercle chiffré, I'intérieur a compartiment 40/ 60 35€ 43,62 €
amovible.
25x 81 x45cm.
Avec sa housse de protection en tissu.
On y joint une valisette de vol CHENEY- England en cuir noir.
203 Chaise Ponteuse en bois a dossier ajouré, I'accoudoir en abattant 20/30 20 € 24,92 €
découvrant un compartiment de rangement, garniture textile.
85 x 45 x 45 cm.
Usure et xylophages.
204 Panneau décoratif en chéne sculpté et patiné, le décor ajouré a 40/ 60
médaillon central présentant une ancre et un dauphin stylisé a la
mention ALDUS.
85 x50 cm.
Accidents, manques et usures d'usage.
205 ASIE DU SUD EST, début XXe. 150/ 200
Important vase sur piédouche en métal argenté repoussé de scenes
galantes en réserve dans un fond d'entrelacs stylisés.
H. 94 cm.
Légeres usures.
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206 Importante boule en verre soufflé et teinté vert recouverte d'un 30/50 100 € 124,6 €
cordage.
H. 40 cm.
207 Liseuse en laiton a bras articulé, a fat rétractable et base circulaire. 60/ 80
H. min.: 100 cm ; H. max. : 132 cm.
Traces d'oxydation.
208 Liseuse en laiton a fit et bras rétractable, base circulaire. 40/ 60 40 € 49,84 €
H. min 100 cm.
Oxydations.
Ony joint une applique en métal doré a abat-jour circulaire. Travail
italien.
209 Lustre cage en métal doré a décor de palmettes stylisées, rangs de perles 40/ 60 110 € 137,06 €
et pendeloques en cristal taillé.
70 x 36 cm.
Petits manques.
210 Lanterne en métal doré a trois feux a décor rocaille. 30/50 20€ 24,92 €
H. 40 cm ; Diam. 22 cm.
211 Lustre en métal chromé de section carrée a quatre lumiéres en bois 30/50
laqué marron et abat-jour en verre opaliné.
Travail probablement italien, circa 1970.
42 x 55 x 55 cm.
Petits manques et usures d'usage.
212 Lustre en métal a 16 bras de lumiére a enroulement, toupie feuillagée a 50/ 80 20€ 2492 €
I'amortissement.
55 x 50 cm.
213 Suspension halogéne type barre en laiton a deux feux. 30/50 50 € 61,4 €
Travail frangais, circa 1990.
66 x 84 x 6 cm.
214 MURANO. 30/50 10€ 12,46 €
Lustre en métal doré et verre soufflé a 6 bras de lumiére.
Circa 1950.
35x43 cm.
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215

CALOR
Ventilateur monté en lampe, pied en fonte de fer type tulipe.
H.51,5cm.

20/30

10€

12,28 €

216

Suite de deux appliques type industriel en métal laqué et verre pressé
moulé.

50 x 25 cm.

Usures d'usage.

30/50

50€

61,4 €

217

Porte-revues en formica type ébéne et métal doré a barreau.
Circa 1970.

44 x 46 x 27 cm.

Ony joint un barometre.

20/30

218

E.ROUDIERE a Carcassonne.
Presse d'imprimerie en fonte avec cartouche fabricant.
34x36x30cm.

60/ 80

60 €

73,68 €

219

Suite de deux étagéres murales en métal doré et tablettes a en métal
laqué a l'imitation du bois.

Oxydations.

On y joint quatre étagéres murales en métal laqué noir ou doré et des
éléments d'étageres.

68 x 20 cm.

20/30

20€

24,92 €

220

Garniture de cheminée comprenant un pare-feu en verre fumé et métal
patiné a décor de mufles de lion (52 x 70 x 17 cm.), une paire de chenets
en métal patiné a f(it ajouré et torsadé et un serviteur en métal patiné.

30/50

30€

37,38 €

221

Fontaine a eau a deux éléments en fonte peinte créme a décor de
feuillages stylisés.
H. réservoir : 50 cm.

40/ 60

40 €

49,12 €

222

Paire de vases sur piédouche en albatre veiné a décor richement sculpté
et ajouré, les anses en grappes de raisin, col a feuilles de vigne et base
hexagonale.

Travail italien, XXe.

H. 60 cm.

L'un accidenté. Nombreux éclats et restaurations.

50/ 80

30€

36,84 €

223

Tabouret de piano a vis en bois mouluré et noirci, I'assise circulaire a
garniture textile.

H. 50 cm ; Diam. 37 cm.

Garniture a changer, quelques usures et accidents d'usage.

20/30

20€

24,56 €

Page 24 de 30




Hotel des Ventes GIRAUDEAU

eAuctionlLive

RESULTAT DE VENTE DU 08/07/2025 - 1
Mobilier, tapis, luminaires et divers (Successions).

Maitres JABOT
GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

Lot

DESIGNATION

ESTIMATIONS

ADJUGE

FRAIS COMPRIS

224

ROMANET, véritable Westminster.

Carillon a huit marteaux, caisse en bois ouvrant par une porte vitrée.
Cadran octogonal.

Avec balancier et clé.

55x48 x 17 cm.

Non testé.

30/50

40 €

49,84 €

225

Vitrine murale en acajou ouvrant par trois portes dont deux latérales,
toutes faces vitrées, les montants a colonnes torsadées. Partie
sommitale a galerie ajourée (accidents et manques).

Travail anglais, début XXe.

67 x89x31cm.

Accidents et usures d'usage.

40/ 60

60 €

74,76 €

226

GRANDON freres.

Vase Médicis en pierre reconstituée a panse godronnée.
H.32 cm; Diam.:32 cm.

Usures.

30/50

60 €

74,76 €

227

Suite de 50 barres d'escalier en laiton de différents modéles.
Long. max. 78 cm.

Accidents, manques et oxydations.

Ony joint un lot de supports d'escalier.

40/ 60

220 €

270,16 €

228

Banc de jardin en fonte et bois, a décor ajouré de motifs végétaux.
71x126 x58 cm.
Manque un barreau. Oxydation et usures d'usage.

50/ 80

120€

149,52 €

229

Fauteuils de bureau en chéne mouluré, les accotoirs a enroulements, les
pieds antérieurs en jarret, pieds postérieurs a I'étrusque. Assise en
velours rouge.

79 x 62 x50 cm.

Accidents, manques et restaurations.

40/ 60

30€

37,38 €

230

Fauteuil de bureau en chéne mouluré, le dossier arrondi a barreaux
ajourés, I'assise cannée.
74 x 55 x50 cm.

30/50

120 €

147,36 €

231

Suite de six chaises en bois mouluré et laqué, la garniture en simili-cuir
vert.

De style Louis XVI.

89x49x42cm.

(usures).

60/ 80

30€

37,38 €

232

Miroir en bois doré et stuqué a décor de feuillages stylisés, la partie
supérieure arrondie.

XIXe.

102 x 74 cm.

(usures).

60/ 80
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233

Important miroir rectangulaire en bois redoré et stuqué.
143 x 97 cm.

50/ 80

170 €

211,82 €

234

Table a jeux en bois mouluré et sculpté, les pieds cambrés, l'intérieur
découvrant un plateau en feutrine.

De style Louis XV.

73x83x41cm.

(usures).

50/ 60

235

Coiffeuse en bois et placage ouvrant par deux tiroirs, une tablette
formant écritoire, la partie supérieure a trois abattants.

De style Louis XV.

76 x 80 x 45,5 cm.

(deux baguettes a refixer pour le miroir, manques au placage).

50/70

236

Paire de fauteuils en bois mouluré et laqué, le dossier plat, la garniture
en simili-cuir.

De style Louis XVI.

93 x 60 x 50 cm.

(usures).

80/ 100

60 €

73,68 €

237

Table basse en noyer mouluré ouvrant par deux tiroirs en ceinture, la
traverse en H.
46 x 100 x 100 cm.

50/ 80

150 €

184,2 €

238

Fauteuil de bureau en bois mouluré, le dossier arrondi, les pieds
cambrés, |'assise en simili-cuir noir.

81 x62x55cm.

(restaurations).

40/ 60

120€

147,36 €

239

Bureau a double caisson en bois mouluré ouvrant par neuf tiroirs et deux|

tablettes en ceinture, le dessus en simili-cuir.
77 x 130 x 75 cm.
(usures, petits manques).

150/ 200

240

Table bureau en bois mouluré ouvrant par un tiroir en ceinture, les pieds

tournés réunis par une traverse en H.
Style Louis XII.
76 x 110 x 59 cm.

80 /100

80€

98,24 €

241

11

Bureau plat en placage de loupe et fruitier ouvrant par cing tiroirs en
facade et deux tirettes en ceinture, pieds fuselés.

Style Louis XVI.

75 x 100 x 60 cm.

Quelques usures d'usage. Un tiroir bloqué et entrées de serrure
rapportées.

80/ 120

80€

99,68 €

242

Bibliotheque en bois de placage et placage de loupe ouvrant par deux
portes grillagées découvrant quatre étageres. Dessus de marbre
(accidenté).

Style Louis XVI.

160 x 90 x 40 cm.

Usures et accidents d'usage.

80/120
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243

Vestiaire en bois mouluré, sculpté et laqué créme, la partie supérieure a
fond de miroir biseauté a huit pateres dont deux double et un porte-
accessoire en laiton. La partie centrale cannée. En partie basse, deux
réceptacles dont un avec zinc amovible.

Début XXe.

213 x110x 26 cm.

Mangques au cannage, barre porte-parapluie et réceptacle en zinc
manquants.

100/ 150

244

Lit en bois mouluré, sculpté et laqué gris, les montants a colonnes
détachées et cannelées surmontées de pommes de pin.

Style Louis XVI.

77 x 177 cm (emplacement sommier).

60/ 80

245

Lit en noyer mouluré et sculpté, les montants mouvementés.
Style Louis XV.
80 x 190 cm (emplacement sommier).

80/ 120

246

Guéridon tripode en placage de loupe de noyer, le plateau circulaire
centré d'une scéne a I'Antique de philosophes et frises de motifs
géomeétriques.

H. 73 cm ; Diam. 79,5 cm.

Usures et décollement au placage.

80/120

150 €

184,2 €

247

Chevet de style Louis XV et paire de chaises de style Louis Philippe en
noyer et merisier. Couverture en tissu a motifs géométriques.

H. max : 87 cm.

Xylophages.

30/50

20€

24,92 €

248

Trois chaises en acajou a dossier ajouré, assise paillée et pieds antérieurs
en jarret.

Style Louis Philippe.

87 x41x 36 cm.

Usures d'usage.

30/50

249

Armoire dite homme debout en noyer mouluré ouvrant par deux portes
et un tiroir, pieds antérieurs légérement cambrés. Corniche
mouvementée.

Début de I'époque Louis XV, travail provincial.

220 x 107 x 56 cm.

Accidents, manques et restaurations. Pieds postérieurs antés.

80/120

80 €

98,24 €

250

Miroir en bois et stuc redoré a décor ondé et écoingons rocaille.
XlIXe.

91 x 70 cm.

Manques et usures d'usage.

40/ 60
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251

-

Chaise quadripode en noyer teinté a dossier ajouré.
Travail brutaliste, XXe.
94 x 57,5 x40 cm.

40/ 60

70€

85,96 €

252

Lampe en faience émaillée bleue turquoise de forme coloquinte
gaudronnée.

H. 47 cm.

Eclats et manques.

60/ 80

253

Guéridon de jardin tripode a plateau circulaire, le fit orné d'une
corbeille ajourée.

H. 78 cm. ; Diam. 59,5 cm.

Oxydations.

30/50

70€

87,22 €

254

Miroir rectangulaire en bois et stuc doré a décor de rang de perles, le
fronton ajouré figurant une vasque aux motifs feuillagés.

70 x 44 cm.

Accidents et manques.

30/50

40 €

49,84 €

255

Miroir circulaire en laiton ciselé, la prise annulaire.

Diam. 42 cm.

On y joint un miroir de forme ovale en bois laqué fagon loupe, le verre
biseauté (accidents).

20/30

20€

24,92 €

256

Suspension d'extérieur en métal et verre pressé moulé.
XXe.
H.50 cm ; D. 30 cm.

40/ 60

60 €

73,68 €

257

Parure de cheminée comprenant une paire de chenets en laiton dit
"marmousets" (35 x 45 x 20 cm), une barre de cheminée ajourée au
modele a décor de coquilles stylisées.

Ony joint un serviteur de cheminée avec pelle et pincette.

150/ 200

100 €

1246 €

258

MAISON BOUHON Freres.

Paire de chenets en bronze doré a décor de jetées de feuillages et
graine. Signée.

Style Rocaille, début XXe.

36 x45 x 55 cm.

Ony joint une pelle et des pincettes de cheminée.

150/ 200

259

Lot en cuivre et métal comprenant une daubiéere couverte a trois prises
et deux pots bain-marie sphériques.

25 x 46 x 21 cm (daubiere).

Usures d'usage.

80/120
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260

s

Lot en cuivre et métal comprenant six casseroles, deux sauteuses, une
petite poele et une petite écuelle.

Long. max : 51 cm.

Usures d'usage.

60/ 80

170 €

208,76 €

261

e

Lot en cuivre, laiton et métal comprenant trois confituriers et deux
casseroles.
15 x 43 x 37 cm (le plus grand).

40/ 60

40 €

49,12 €

262

.

e o

Lot en cuivre, laiton et métal comprenant poéles, casseroles,
poissonniéres, nombreuses petites écuelles étamées, petits chaudrons et
divers.

100/ 150

100 €

122,8 €

263

;

-
e

Lot en cuivre et métal comprenant 15 casseroles, certaines étamées et
estampillées.
Ony joint un écumoire.

150/ 200

180 €

221,04 €

264

3
3

=

Vasque en terre cuite a décor de fruits et feuillages.
H. 28 cm ; Diam. 48,5 cm.
Usures.

50/ 80

30€

37,38 €

265

Ecole XXe.
Sans titre.
Sculpture en chéne de forme libre.
H.133 cm.

30/50

510€

635,46 €

266

|
i

Broderie chinoise sur soie a décor de volatiles branchés et insecte.
Encadrement en bois doré.
143 x 60 cm.

40/ 60

320€

392,96 €

267

268

Ecole XXe.

Femme a la rose.

Epreuve en terre cuite posant sur une base a gradins et doucine en
marbre.

H. totale : 57 cm.

Accidents, manques et restaurations.

50/ 80

Lustre a quatre feux en verre pressé moulé teinté rose et métal chromé.
Circa 1960.
H. 70 cm ; Diam. 60 cm.

40/ 60

269

DEGUE, dans le godt de.
Suspension vasque en verre pressé moulé teinté rose.
Diam. 44,5 cm.

30/50
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270

FENDER - Musicmaster Bass.

Guitare basse électrique. Pour droitier.

Numeéro sur plaque de fixation : 407021.

Long. 107 cm.

Non testée, présentée dans un étui artisanal. Petites usures et petits
éclats a la laque.

200/ 300

1150€

1432,9 €

271

MSM.S.A, modéle CW 1400.

Guitare électroacoustique 12 cordes.
Long. 107 cm.

Dans son étui (accidenté). Non testée.

80/ 120

80€

99,68 €

272

Charles-Edouard JEANNERET dit LE CORBUSIER (1887-1965), Pierre
JEANNERET (1896-1967) et Charlotte PERRRIAND (1903-1999), modele
LC2, d'apreés.

Canapé deux places en métal chromé et assise de cuir.

Hauteur: 76 cm - Largeur: 159 cm - Profondeur: 74 cm.

(usures, petites rayures).

300/ 400

400 €

461,92 €

273

Marcel BREUER (1902-1981) dans le go(t de

Fauteuil, modele "B3" ou "Wassily".

La structure tubulaire en métal chromé, le dossier, I'assise et les
manchettes d'accotoir tendus de cuir noir piqué sellier.

75x78 x 68 cm.

(usures, accidents et manques).

150/ 200

340 €

392,63 €

Nombre de lots : 273
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